
Desiaty ročník 3x3 Basket Tour čaká veľkolepé finále v Piešťanoch

Cesta naprieč celým Slovenskom je u svojho konca, regionálne kolá sú už minulosťou, teraz sa
pobijú o celkové prvenstvo v rámci 3x3 Basket Tour 2015 už len tí najlepší. Piešťanské letisko
bude opäť po roku svedkom multižánrového festivalu Grape, na ktorom nebude chýbať ani tento
rok najlepší 3x3 basketbal. Pod záštitou Vysokej školy ekonómie a manažmentu verejnej správy
v Bratislave, v spolupráci so Slovenskou basketbalovou asociáciou, festivalom Grape a
Slovenskou streetballovou asociáciou sa uskutoční v 
sobotu 15. augusta
finálové podujatie 3x3 Basket Tour 2015. Na tomto podujatí sa rozhodne o víťazoch celej tour v
troch hlavných kategóriách - muži, ženy a juniori. O možnosť zahrať si basketbal neostanú
ochudobnení aj ostatní, voľnou kategóriou, do ktorej sa budete môcť prihlásiť je kategória open
fun. Pre všetkých je tu však pripravený bohatý program počas celého dňa. 

Ako sme už vyššie spomenuli, na finálové podujatie v Piešťanoch dostali pozvánku štyri
najlepšie celky z troch hlavných kategórií. Poďme si postupne predstaviť potenciálnych aktérov
veľkolepého finále na festivale Grape. U juniorov sa do záverečnej štvorky prepracoval
"GagoTheKing", víťaz úvodného podujatia na Lafranconi, "Basket-live juniori", ktorí pri troch
účastiach zaznamenali tri prvenstvá, na druhom mieste je tím "Skúsili ste" a tesné prvenstvo po
desiatich podujatiach udržalo družstvo "VIP junior". V kategórii 
žien
to vyzerá na kvalitnú záverečnú štvorku, pozvánku dostali "Grit & Grind baby", "Junior-cross",
"Až taký masaker, že to skončilo" a jednoznačné suverénky tohtoročnej tour "Túlavá Morka". 
Mužská
kategória prinesie pravdepodobne tradičný súboj medzi "Letným Vánkom" a "Energy Teamom
69", zabojovať o prvenstvo budú mať možnosť aj tímy "Basket-live" a "Diz is lajf". Uvidíme, ktoré
z tímov sa v Piešťanoch predstavia. Predkrmom pred finálovými súbojmi v hlavných kategóriách
budú súboje v 
open fun
kategórii, ktorá je otvorená pre každého. Začiatok je naplánovaný na 
10:00
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, finále je na programe na pravé poludnie.Â 

Finále v Piešťanoch nebude len o zápasoch o celkové prvenstvo, neoddeliteľnou súčasťou
programu 3x3 Basket Tour podujatí je aj sprievodný program. Ešte pred finálovými zápasmi sa
uskutoční súťaž trojkárov, ale hlavným lákadlom bude finálová súťaž smečiarov. Streetsportlin
e Slam Dunk Contest 
sa uskutoční v žiari reflektorov za bohatej diváckej účasti a preto môžme očakávať kvalitné
smečiarske kúsky, kde na konci nájdeme najlepšieho smečiara 3x3 Basket Tour 2015. Komu by
sa takýto program málil, tak od piatku sa rozbieha program multižánrového festivalu Grape, v
ktorom si je z čoho vyberať. Pre viac informácií stačí zájsť na 
oficiálny web festivalu
. O tom, že sa je na čo tešiť, potvrdzuje svojimi slovami aj organizátor a zakladateľ Slovenskej
streetballovej asociácie František Kubala: 
"Pozývame všetkých nadšencov 3x3 basketbalu na jedenáste podujatie tohtoročnej tour, ktoré
sa uskutoční na festivale Grape v Piešťanoch. Máte sa na čo tešiť, vyvrcholenie tohtoročnej tour
prinesie atraktívny, bohatý športový program, v ktorom si každá veková kategória nájde to
svoje. Tešíme sa o to viac, že piešťanské finále bude vyústením najväčšej streetballovej tour na
Slovensku, ktorá od 1. mája obehla Slovensko. Taktiež bude vyvrcholením desaťročnej práci na
rozvoji streetballu, respektíve po novom 3x3 basketbalu na Slovensku."
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http://www.grapefestival.sk/
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Prihlasovanie a všetky potrebné informácie nájdete na oficiálnom webe podujatia – www.bask
etland.sk .
Registrácia do open fun kategórie bude uzatvorená vo štvrtok 14. augusta úderom polnoci.
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http://www.basketland.sk/
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